TECT 6. MexaHuuecKHe KOJe0aHuA
Bapuanm 2

1. MaTtemaTtuueckuii MaATHUK 3a 40 ¢ coBepuina 8 moJ-
HBIX KoJiebaHUM. YeMy paBHaA uacToTa KOJeOaHUI Ma-
ATHUKA?

a) 2T B) 3,2 I'x
6) 5 I'ig r) 0,2 Tn

2. Ha pucyHke mmpeacras- x, cm 4
JeH rpaduK 3aBUCHU- 3

t 1 ] ! ]
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t ] t J ]
MOCTH X-KOODAHHATHI \ ; /\

TeJia oT BpeMeHH t. Ile-

N\ 2 4 5 bo
puox T u amnnutyna A _3\_/3
K0JIe0aHUM paBHBI CO- '

OTBETCTBEHHO
a) 4¢,3cm 6) 3¢, 3cm
B) 4¢,6cm r) 3¢,6cm

3. I'py3, mnoaBerleHHBI Ha NOPYKHUHE IKECTKOCTHIO
200 H/mMm, cosepniaeT cBOOOAHBIE TADMOHHUYECKUE KOJIE-
0aHma. Kakoll pomkHa OBITh KECTKOCTb HPYKUHBI,
yTOOBI MMepHoM KoJebaHui yBeauuujacsa B 2 pasa?

a) 400 H/m ) 50 H/m
6) 100 H/m r) 200 H/m

4. MaTemMaTHueCKUl MasATHUK COBepIllaeT TapMOHUUYEC-
KHe KoJlebaHUs, 4aCTOTa KOTOPBIX paBHa v. Eciu anu-
HY HUTH MasTHUKA YMEHBIIUTL B 9 pas, To uacrora
KoJIe0aH1M cTaHeT paBHa

\Y
3v —
a) B) 9
V
0) — Ov
) 3 r)
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5. Ha pucynke wusobpaskeHn E,, Ik

rpad@uK 3aBUCUMOCTH KU- 11 1 P R B
HeTH4eCKou sHeprum E_
rpysa, IOABEIIeHHOTO Ha
IIPpYXXUHe, OT BpeMeHU 1. 10J --------
KakoBa moTeHIHaJbHad
3HEeprus rpys3a B MOMEHT
BpeMeHU t,?

a) 25 Jx
0) 15 Ix
B) 5 [k

r) 75 Ik

8

6. Ha pucyuke nsobpaskeH rpaduK 3aBUCHMMOCTH aMILIU-
TyIbl A BBEIHYKJAEHHBIX KoJebaHUHA MasTHUKA OT dac-
TOTbI KOJe0aHHU V BHeIIHeu cujanl (pe3oHaHCHAA
KpuBas). KakoBo oTHoHOIeHNe aMILIUTYABLI KOJeOaHui
Ha PE30HAHCHOU YacTOTe K aMILIUTYAe KoJeOaHu# Ha
gacToTe 40 I'ri?

A, cm4
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